MARKE B 03: Showcase de sellos berlineses

El pasado 7 y 8 de noviembre tuvo lugar en Berlín la quinta edición de Marke B, un festival organizado por la gente de Ocean Club (programa radiofónico berlinés en el que Thomas Fehlmann, Gudrun Gut y Daniel Meteo unen fuerzas para una selección musical diferente) y que goza del soporte institucional del Senado de Berlín.

Siguiendo la filosofía de sus dos últimas ediciones (el primer bienio se dedicó a monográficos de los sellos Mute y Kompakt), quedó claro que Berlín –con el 60% de la producción alemana actual- sigue siendo un rico y variado exportador en materia de música. 

Con la representación artística de unos 25 sellos de los más de cuarenta con los que cuenta dicha ciudad, las dos noches celebradas en el club WMF sirvieron para calibrar la evolución de susodicha escena a lo largo del último trienio: en este caso con creciente aportación de bandas dedicadas al reciclaje del techno pop y derivados con fuertes connotaciones feministas (Cobra Killer, Angie Reed y Rhythm King and her Friends compartiendo un mismo escenario) y cuidados detalles hacia las majors recientemente trasladadas a la capital (aunque fueran a título simbólico, con sesiones de dj a cargo altos ejecutivos de Universal, V2 y guiños a empresas medianas como K7). 

Una filosofía muy propia de una ciudad muy variada -“haz y deja hacer”- que nos permitió pasar del old skool hip hop (Five Deez) al techno-dub de corte minimal y atmosférico (Monolake) con sólo bajar unas 50 escaleras. Así como disfrutar del pop íntimo de Guther (más solventes de lo esperado en directo) o de la presentación del brillante disco de Bus (secundados magistralmente por MC Soon de Monkeytribe) en otro de los escenarios. Aunque si uno centra sólo su atención en el tema de las texturas, seguro que recordará con apego las bases del chico de Monkeytribe (sorprendentes, según el tema) así como el microdub evocador de Dubtractor. Nombrar también que de la larga lista de dj´s que se combinaron a los platos había tanto nombres ilustres (Barbara Preisinger, Thomas Fehlmann, Marko Haas aka T.Raumschmiere) como músicos reciclados para la ocasión (Guido Möbius).

En suma, una especie de showcase (didáctico a la par que lúdico) para cualquiera que signifique algo (sello, distribuidora, premsa, promotor y prensador) en el negocio (y arte) musical de la capital alemana.

Sellos representados: WMF rec, CCO, Scape, Ladomat, Klangkrieg, Bpitch Control, Monika, Chicks on Speed Records, Kitty-Yo, Morr Music, Shitkatapult, Kanzleramt, Sender, ICM, Staubgold ... (Compilación “Marke b 03 berlin labels” (Ocean Club/Handle with Care, 03)
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